

UPUTE AUTORIMA

Acta Turistica objavljuje radove iz različitih područja turizma, poput ekonomije, geografije, sociologije, menadžmenta, marketinga, poduzetništva, financija i drugih povezanih disciplina objedinjujući teoretske i praktične spoznaje.

Ciljevi i djelokrug: *Acta Turistica* je časopis strateški orijentiran prema povezivanju istraživačke zajednice u Hrvatskoj i u inozemstvu, stručnjaka i studenata iz područja turizma i usmjeren na poticanje razmatranja relevantne tematike. Danas se *Acta Turistica* susreće s novim izazovima konstantno se natječući s favoriziranim časopisima sa Zapada, ali i potvrđujući svoju važnost u razvoju i diseminaciji znanja o ključnim pitanjima razvoja turizma koji su od interesa kako čitateljima u Hrvatskoj, tako i međunarodnoj publici. *Acta Turistica* nastavlja kontinuirano objavljivati radove na hrvatskome i engleskome jeziku promovirajući lingvističku raznolikost, ažurirajući hrvatsko znanstveno nazivlje te fokusirajući se na multikulturalizam multidisciplinarnim pristupom.

Proces recenzije: Sve pristigle radove odobrava uredništvo časopisa *Acta Turistica*, te ih se promptno šalje na dvije vanjske, anonimne, objektivne i nezavisne recenzije. U slučaju da su pristigle recenzije oprečne, rad se šalje na treću recenziju. Radovi se kategoriziraju kao izvorni znanstveni radovi, prethodna priopćenja, pregledni radovi te radovi s konferencija.

Autorsko pravo i politika samoarhiviranja: Autor zadržava sva moralna i intelektualna prava na svoj rad. Autoru je omogućeno da pohrani jednu od verzija rada na svoje osobne web-stranice, te institucijske i tematske repozitorije. Dozvoljeno je pohraniti nerecenziranu (pre-print), recenziranu (post-print) ili izdavačku verziju rada (publisher's version).

Časopis slijedi hrvatske zakonske standarde vezano uz autorska i izdavačka prava i praksu, poštujući gore navedene politike o otvorenom pristupu, licenciranju i samoarhiviranju, te općeprihvaćena etička i formalna pravila o akademskom pisanju.

Svim radovima se dodjeljuje DOI broj s izvornikom na portalu Hrčak. Potičemo autore da prilikom samoarhiviranja i budućeg referenciranja rada uvijek navode dodijeljen DOI broj u cjelovitom obliku.

Izjava o otvorenom pristupu i pravu korištenja: Časopis omogućava otvoreni pristup svojem sadržaju vodeći se načelom da rezultati istraživanja slobodno dostupni javnosti podržavaju veću globalnu razmjenu znanja. Prava na korištenje radova definirana su licencom Creative Commons [CC BY-NC 4.0](https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/). Korisnici radove smiju besplatno čitati, preuzimati, kopirati, distribuirati, tiskati, prerađivati ili koristiti ih na druge zakonite načine, uz ispravno navođenje izvornika i nekomercijalnu svrhu uporabe.

Acta Turistica ne traži naknadu za prijavu i objavljivanje članaka.

Etika objavljivanja: Stavovi koji se izražavaju u časopisu nisu nužno povezani s urednikom, uređivačkim odborom ili izdavačem.

Autori moraju jamčiti potpunu izvornost svojih radova, ne smiju ih istovremeno poslati drugom časopisu, a sve publikacije korištene u radu trebaju se točno citirati kako bi se izbjeglo plagiranje. Autori su obavezni suzdržati se od nepoštenih i namjerno netočno iznesenih tvrdnji te dosljedno koristiti podatke kako bi se omogućilo provjeravanje rezultata istraživanja.

Izvornost radova se provjerava koristeći softverski alat *Turnitin*.

Autorstvo mora biti limitirano na one koji su značajno doprinijeli radu i koji će biti citirani kao koautori, dok se druge suradnike može navesti u zahvali ili kao pomagače. Prvi autor je odgovoran za uključivanje svih autora, kao i za prepisku i koordinaciju između časopisa i autora.

Mogući sukobi interesa, financijski ili druge naravi, koji bi mogli utjecati na rezultate i analizu istraživanja, moraju biti jasno navedeni.

Jezik: Autor/i iz Hrvatske obvezni su predati rukopis na hrvatskome i engleskome jeziku. Autori iz inozemstva dostavljaju rukopis na engleskom koji se, po prihvaćanju rada za objavljivanje, prevodi na hrvatski. Uredništvo očekuje radove pisane korektnim akademskim stilom te prihvaća američku i britansku varijantu, ali ne i njihovu kombinaciju.

Smjernice za format teksta:

Dužina teksta: do 7.000 riječi (uključujući tablice i prikaze, bez referenci);
Naslovna stranica: Molimo stavite svoje puno ime, trenutno zanimanje i akademsko zvanje, instituciju ili organizaciju u kojoj ste zaposleni, adresu, e-mail adresu te naslov rada;
Veličina fonta: Times New Roman 12 (tablice, 10), obostrano poravnanje;
Format: Margine 2,54 cm, prored 1,5 (u tablicama jednostruki);
Sažetak: Molimo dostaviti sažetak do 150 riječi koji uključuje glavne ideje rada te popis do pet ključnih riječi;
Stil citiranja: *Acta Turistica* koristi harvardski stil citiranja.
U popis literature obvezno uključiti DOI brojeve za svaku referencu koja ga posjeduje.
Kontakt detalji za predaju radova: Molimo radove slati elektronskim putem na adresu glavne urednice časopisa *Acta Turistica*, prof.dr.sc. Nevenke Čavlek, ncavlek@efzg.hr